



2月18日,练溪托养中心第二道铁门紧闭,禁止外人入内。《新京报》图片

广东韶关新丰县练溪托养中心,被周围村民称为神秘之处,他们只知道这里是安置流浪人员的地方,不轻易对外开放。由于托养中心设在原看守所旧址内,村民们习惯称其为收容所,平日里只能听到一些嘈杂喧闹的声音。但喧闹声从3月2日后消失了。村民们见到,省内其他地方的大巴车在几天时间里将托管所的人都接走了……

男子欲劫持埃航客机 被中国乘客制服

3月18日,埃航从亚的斯亚贝巴飞往北京的ET604航班,在飞行了5个小时后,机上一名男子突然歇斯底里地喊叫,并疯狂撞击、踢踹驾驶舱门,企图冲进驾驶舱。机上的四个空姐与两个乘客规劝他不要冲动,但没人敢上前制止。中国乘客曹红国见此情景,果断冲上将男子扑倒在地,并与其展开殊死搏斗,最终,在机长等人的帮助下,歹徒被制服。

据了解,该男子因被老板开除,心生怨念,想拉着一飞机的人陪葬。

事件发生后,曹红国万米高空制服歹徒的事迹被传开,大家纷纷点赞曹红国的义举。

3月19日,曹红国在高铁上接受了媒体记者电话采访,提起飞机上的经历,曹红国说过最多的话是“想都没想!”,“谁遇到都会这么做!”

据人民网

广东韶关一托养中心被曝49天内死亡20人

有公职人员涉嫌违纪违规 当地纪委已展开调查

A 托养中心铁门紧闭禁止入内

据托养中心的前员工陈冰(化名)说,托养中心里面分为两个区域,前后由两道铁门隔开。进入第一道铁门,右手边是一栋2层楼房,被称作“幼儿儿童区”。左手边也有一栋2层楼房,一楼是老人区,二楼是办公室和监控室。两栋楼房中间有一块空地,是活动

空间,穿过这块空地,就是第二道铁门。第二道铁门的后面是两座一层楼的平房,分别被称作男区和女区,居住着绝大多数的托养人员。

陈冰表示,托养中心由看守所改建,内部多处保留着原来的摆设,比如许多宿舍

为水泥通铺而非床铺。

2月18日,记者进入第一道铁门时,看到托养中心后半部分被高两米左右的院墙包围,墙头晾着一些衣服,第二道大门紧闭,看不到墙内的景象。记者要进入第二道铁门时,被工作人员拒绝。

B 有些被托管的孩子用绳子捆着

3月1日去接人的广东省某地救助站工作人员林齐(化名)回忆,他进入第二道铁门后,看到了难忘的一幕。

第二道铁门内的一处隔离区,里面的单个房间约有15平方米,有半米高的水泥通铺,十几个人睡在上面。厕所也在房间里面,因为没有冲水系统,臭气扑鼻。

林齐说,他看到屋子内一些人瘦得皮

包骨头,形容枯槁。

林齐表示,从2015年关于加强生活无着流浪乞讨人员身份查询和照料安置工作的意见下发开始,未成年人不得和成年人混合托养,精神残障者也不能和正常人混合托养。而据记者调查,练溪托养中心截止到今年,一直接受未成年人和成年人共同托养。

据一名去年在该中心工作的护理人员介绍,她当时所在的儿童区,有几十个孩子,但只有六七个护理人员。儿童区的卫生条件并不理想,很多受托养的孩子有残疾、脑瘫等,大小便不能自理,吃喝拉撒都要照顾,护理人员一天都在忙。有的孩子因为不听话,又没有时间顾及,甚至用绳子绑起来。

C 殡仪馆记录49天死亡20人

新丰县殡仪馆与练溪托养中心直线距离约1公里。15岁的自闭症少年雷文锋于2016年12月3日去世。11天之后,雷文锋的父亲雷洪建在这里找到了儿子的尸体,随后将其火化。雷洪建说,当天练溪托养中心一共有三具尸体让他辨认,死亡时间都为12月3日。

雷洪建回忆,在火化儿子时,一位殡仪馆工作人员安慰他说,“练溪托养中心一年送到这儿的尸体数量很多,能找到家属的也就两三个,你能来已经算对得起孩子了。”

2月17日,新丰县政府网发布情况说明称,该托养中心并不存在今年有多人死亡的情况。而在新丰县殡仪馆,登记有练

溪托养中心多人死亡的详细记录。

3月10日,记者在殡仪馆提供的登记册上看到,练溪托养中心很多死者都没有名字,只有一串编号,如“OH178”、“无名氏386”、“无名氏683”等。这名工作人员称,因为被安置人员“很多人都不知道自己名字”。

按照殡仪馆的登记册显示,2017年1月至2月18日,练溪托养中心送来的死者有20人,其中广州地区15人,东莞3人,韶关1人,连州1人。

据广东某地方救助站相关知情人透露,该站2011年至今共向练溪托养中心送去200多人托养。截至今年3月,6年内死亡近百人。

D 托养中心背后现公务员身影

多位知情人透露,练溪托养中心自成立伊始,就一直有相关官员的关系人参与经营。

据托养中心法人代表罗丽芳的亲戚罗腾称,练溪托养中心成立时,时任新丰县公安局一主要领导,安排其侄子李志成负责托养中心财务工作。2016年8月,李志成退出托养中心,上述民政局领导又安排李伟理与刘秀玉接任李志成的工作。

陈冰透露,李伟理与刘秀玉是夫妻,李伟理的另一个身份是新丰县司法局政工科科长。

该中心内部资料显示,刘秀玉目前担任中心主任。陈冰指出,财务部负责人李

品鑫、中心副主任刘萍都是刘秀玉带来的人,而李品鑫正是刘秀玉的儿子。

3月8日晚,因涉嫌挪用资金罪,罗丽芳被新丰县公安局刑事拘留。

另据记者了解,韶关市民政局已于3月2日正式取缔该托养中心,对现有733名托养对象进行了妥善安置。韶关市相关部门已对该托养中心负责经营管理的四名主要责任人采取强制措施,正在对托养对象的死亡人数和死亡原因组织深入调查。韶关市纪委对涉嫌违纪违规的公职人员正在开展组织调查。

据《新京报》

一档电视曝光节目 致陕西23名官员被处分

3月14日,西安当地的一档电视节目曝光了“二环南路拐角区域环境卫生脏乱差”。

脏乱差一事曝光后,西安市委主要领导高度关注,对城乡环境卫生状况作出批示。西安市纪委也对此高度重视,立即启动调查程序,及时对相关责任人进行问责处理。

记者发现,包括两名副厅级干部在内,共有23名官员受到处分,上至西安市城管局局长严石(被调整职务和通报问责)、碑林区区长卢光文(被诫勉谈话和通报问责),下至社区主任段秀勇(被党内严重警告)。其中,碑林区城管局局长张冀瑞、太乙路街道办事处主任李晓霖被免职。

据《华商报》

内蒙古一女子遭家暴致死 施暴丈夫被判死缓

2017年3月20日,鄂尔多斯市中级人民法院依法对被告人金柱故意伤害罪一案作出一审宣判。法院以故意伤害罪对被告人金柱判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,被告人金柱与被害人红梅系夫妻,被告人金柱曾多次酒后对被害人红梅有过家庭暴力行为。2016年4月5日下午下班后,被告人金柱因被害人红梅出去应酬而对其产生不满,于当晚11时30分许对归来的被害人红梅进行了殴打。2016年4月6日8时许,被害人红梅因身体不适向单位请假未去上班。当天15时40分许,被告人金柱再次殴打被害人红梅。后被告人金柱发现被害人红梅趴在床边,并口吐白沫。被告人金柱于18时56分拨打120急救电话,被害人红梅经抢救无效而死亡。被告人金柱在案发现场被杭锦旗公安局刑警大队民警抓获。据人民网



3月10日,广东韶关新丰县殡仪馆内,工作人员拿出登记册查看练溪托养中心的死亡记录。《新京报》图片